

30 июня (четверг) в Гродно стартовал IX форум регионов Беларуси и России. После двух лет пандемии в этом году Форум проводится в очном формате. Со своим докладом на Форуме выступил председатель СО РАН академик В.Н. Пармон.

В 2002 году Форум регионов Беларуси и России посвящен обсуждению роли межрегионального сотрудничества в углублении интеграционных процессов Союзного государства с учетом новых политических реалий – беспрецедентных санкций против России и Белоруссии.

В докладе «Роль Российской академии наук в обеспечении технологической конкурентоспособности Союзного государства» председатель СО РАН Валентин Николаевич Пармон отметил, что в текущий момент в условиях объявленной России жесточайшей технологической блокады «сила Союзного государства – в единстве научно-технологического пространства».

Валентин Николаевич подвел итоги работ по задачам, поставленным на VIII Форуме в 2021 году, подробно рассказал о совместных программах Союзного государства, инициированных академическими институтами России и Беларуси.

Также в докладе были представлены предложения РАН и НАН Беларуси по подготовке новых проектов программ Союзного государства, одобренные на сессиях Межакадемического совета РАН и НАН Беларуси по проблемам развития Союзного государства, сопредседателем которого Валентин Николаевич является.